
 les 11 et 18 juin

Votez

ELECTIONS LEGISLATIVES DES 11 ET 18 JUIN 2022  I   4e CIRCONSCRIPTION

Bouillante, Vieux-Habitants, Baillif, Saint-Claude, Basse-Terre, Gourbeyre, Vieux-Fort, 
Trois-Rivières, Terre-de-Bas, Terre-de-Haut, Capesterre-Belle-Eau.

Suppléante : 
Nadia CARLE MARTIAS



Des mois de crises sanitaires, avec de lourdes conséquences 
économiques, sociales et sociétales, laissent le « Péyi Gwadloup » 
divisé comme jamais et dans l’espérance d’un sursaut.

La dernière élection présidentielle a été l’expression d’un 
cri : celui d’une population lassée des promesses, fatiguée 
des défaillances répétées de nos services publics (eau, 
assainissement, transports, déchets, santé, école,…) et 
exaspérée par un sentiment d’impuissance publique qui lui 
laisse croire que la politique ne peut plus changer la vie, ni 
protéger nos précieux acquis.

Ce cri, je l’ai entendu. 

Car, j’habite comme vous le sud Basse-Terre qui, malgré 
ses atouts et ses richesses, concentre sur son territoire les 
dégâts de l’aménagement déséquilibré de la Guadeloupe, 
de l’empoisonnement des terres au chlordécone, de la faillite 
des services publics et de l’exil sans retour de notre jeunesse 
diplômée.

Comme vous, j’aspire au changement et je souhaite 
participer à sa construction en vous proposant de m’élire 
comme député de notre 4e circonscription. 

Durant les cinq dernières années, c’est une politique brutale, 
injuste et déconnectée de nos réalités qui a été menée par 
Emmanuel MACRON. Une politique qui a été hélas approuvée 
par les soutiens guadeloupéens de cette majorité présidentielle.

Dans cette élection législative, un choix clair se présente 
à vous : laisser le président réélu poursuivre sa politique de 
démantèlement des acquis sociaux et de creusement des 
inégalités ; ou bien permettre, par votre vote, comme je vous 
le propose, de défendre une autre politique plus sociale 
et plus favorable à ceux qui travaillent dur, à ceux qui 
souffrent, à ceux qui comptent jusqu’au dernier euro pour 
boucler leur fin de mois.

Elu d’expérience et de proximité, maire de la ville de Saint-
Claude et conseiller départemental, je m’engage pour la 
première fois dans cette élection nationale qui est en même 
temps éminemment locale. Et je m’engage pour être l’un 
des artisans du changement politique que nous sommes si 
nombreux à souhaiter

Je le fais avec la conviction que je peux être celui qui 
portera à l’Assemblée nationale la voix de tous les citoyens 
de cette circonscription. Celui qui défendra les intérêts de 
la Guadeloupe et qui recherchera toujours des solutions 
concrètes aux maux qui nous touchent. 

Avec Nadia CARLE MARTIAS, ma suppléante, assistante médico-
sociale au centre hospitalier de Capesterre-belle-Eau, très 
impliquée dans la vie associative de sa commune, je m’engage  
en homme de rassemblement, fidèle à des convictions  
humanistes, socialistes et progressistes, mais sans aucun 
sectarisme. 
Je poursuivrai avec ardeur le travail de notre députée sortante, 
Hélène VAINQUEUR-CHRISTOPHE, efficace et mobilisée sur tous 
les grands dossiers et qui m’honore de son soutien.

Elu député, je défendrai notamment :

  L’augmentation du SMIC à 1 500 € nets par mois, avec un 
dispositif amélioré d’exonération de cotisations sociales pour 
diminuer l’impact de cette hausse pour nos TPE ;

  La réintégration des soignants suspendus, pour renforcer 
notre système de soins à bout de souffle ;

  Le blocage des prix des produits de première nécessité, 
pour lutter contre la vie chère ;

  Un plan d’investissements de 1 milliard d’euros dans l’eau 
et l’assainissement, pour garantir le droit à l’eau courante 
pour tous ;

  La lutte contre les déserts médicaux, en rajoutant aux 
études de médecine une année d’internat supplémentaire à 
accomplir dans les territoires en manque de médecins ;

  Le retour à la retraite à 60 ans, d’abord pour les carrières 
longues et les métiers pénibles ;

  L’encadrement des loyers pour diminuer le coût du logement ;
  Un revenu minimum mensuel pour nos étudiants ;
  Un plan de dépollution des terres agricoles du sud Basse-
Terre, les plus touchées par le chlordécone ;

  Un renforcement des moyens de la police et de la justice, 
pour lutter contre l’insécurité ;

  Une école « zéro décrocheur » ;

Ma candidature, qui allie les forces progressistes, démocrates 
et socialistes, porte l’espoir d’une alternative claire au président 
sortant réélu. 
Avec l’appui de ces forces, avec votre soutien, votre confiance 
et surtout votre vote, dès le 11 juin, nous pouvons ensemble 
rallumer l’espérance d’une Guadeloupe qui retrouve l’envie 
d’avancer et de croire en un avenir meilleur.  

LE 11 JUIN 2022, VOTEZ 
  ET FAITES VOTER ELIE CALIFER

Mes chers compatriotes de la 4ème circonscription,

Suppléante : 
Nadia CARLE MARTIAS

Gwadloup plurielle et solidaire (GPS) - Ensemble pour Saint-Claude
et les forces progressistes, démocrates et sociales de la 4ème circonscription
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